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zábor veřejného prostranství — nádoby na komunální odpad

Úřad městské části
Praha 1-21

Dotaz podle zákona 106/1999 Sb. — zábor veřejného prostranství (nádoby na komunální odpad
na chodníku)

Dotazuji se na informaci týkající se nádob na komunální odpad (dále jen popelnice), zda Váš úřad vydával
v tomto roce, tedy v roce 2022 povolení se záborem veřejného prostranství – chodníku, kdy bylo na této
komunikaci nějakému subjektu umožněno je zde ponechávat (žádám přiřadit číslo jednací rozhodnutí
a částka, která byla zaplacena). Poslední dobou mne jako tatínka na mateřské dovolené velice trápí, že
nemohu na spoustě míst po chodníku projet s kočárkem a osobně se domnívám s elementární znalostí
práva, že se jedná nepochybně o přestupek. Vzhledem k tomu, že předpokládám, že správním orgánem
jste právě Vy, což mi prosím potvrďte (jaký odbor), věcí se jako občan chci intenzivně zabývat. Vzhledem k
tomu, že každý subjekt má možnost si zaplatit tzv. výnos popelnic z domu a jeho návrat (je zpoplatněn),
ještě neznamená, že popelnice budou na chodníku a bohužel velmi často i na pozemní komunikaci,
omezovat a ohrožovat – nás, zbytek občanů

Požadované požaduji v zákonné lhůtě.

V úctě

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 29. 9. 2022 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost
o poskytnutí informace ve věci zábor veřejného prostranství — nádoby na komunální odpad, podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší
žádosti Vám sdělujeme následující:

odbor dopravy ÚMČ Praha 3 v r. 2022 žádné rozhodnutí ve věci povolení zvláštního užívání
komunikace pro umístění odpadových nádob na komunální odpad nevydal (pozn.: odbor dopravy
vydává rozhodnutí, nikoliv souhlasy, s užíváním pouze místních komunikací — není tedy příslušný
k účelovým nebo parkovým komunikacím).

Současně uvádíme, že platná vyhláška č. 5/2007 Sb. hl. m. Prahy (vyhláška o odpadech)
mj. stanovuje časový rozsah přistavení a umístění nádob v den svozu.
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